

前週主日訊息 11-06-2016

主題：你們的話，是，就說是；不是，就說不是；若再多說，就是出於那惡者 [太 5:37]

： 辜得榮 傳道

★ **登山寶訓**—這是講述耶穌基督在加利利海附近，靠近迦百農的一處山坡上，對一群民衆所傳講的一篇道；內容談到了如何得到神祝福的八種人格特質，相當值得我們深深的省思。

🕊 **讀神的話語**—耶穌基督告訴我們，要得到神祝福的八種福氣，必須以聖經的話語做為依據；有了這樣的前提，無論是得到其中哪一種福氣，都是值得歡喜快樂的，因為這都是天上極大的賞賜[太 5:12]。

★我們或許無法全然做得到這八種福氣，但聖經勉勵我們：「我們到了甚麼地步，就當照著甚麼地步行」[腓 3:16]；意思就是說，明白多少真理，就活出（做到）多少真理，

🕊 **神國擺在第一位**—耶穌說：「人若能為神的國撇下一切...，沒有在今世不得百倍的」[路 18:30]。就是先求神的國和神的義[太 6:33]；以聖經神的話做準則，按著祂的期望，在我們生活中去履行。
*得到八福，不用等到將來；當今在世，就能得到神百倍的祝福。

★ **虛心的人有福了，因為天國是他們的**[太 5:3]。

🕊 **不斷尋求**—著名的聖經人物使徒保羅，在他的生命裡，是對神滿滿的敬虔，以及靈恩滿溢的大能；但他仍謙卑虛己地說：「不是說我已經得著了，已經完全了，我乃是竭力追求」[腓 3:12]。

🕊 **天國是努力進入的** [太 11:12]—耶穌說：「你要盡心、盡性、盡意愛主你的神」[太 22:37]；要進入天國，是要結合虛心與努力的。

★ **哀慟的人有福了，因為他們必得安慰**[太5:4]。

🕊 **大衛王**曾在禱告裡這麼說：「神阿、憂傷痛悔的心、你必不輕看」[詩 51:17]。因為，神所喜悅的，正是我們那顆破碎的靈和破碎後決心悔改的心。

🕊 **哀慟(憂傷慟悔的心)**—為著那尚未得到神國福音之人而憂愁的心。

★ **為義受逼迫的人有福了，因為天國是他們的**[太5:10]。

🕊 **為義受逼迫**—人若因為福音的緣故，受人辱罵、逼迫，被毀謗，那人便算為有福了；雖遭人嘲笑、阻攔（逼迫），仍不忘你的敬拜（謝飯禱告、參加聚會...），都可有機會領受神的祝福呦！

★ **使人和睦的人有福了，因為他們必稱為神的兒子**[太 5:9]。

🕊 **做世上的光和鹽**[太 5:13-14]—鹽是烹調時重要的調味佐料，因為，他能將食物中最好的味道引發出來；周圍有爭執、衝突，我們也要像鹽一樣，奉耶穌基督的名，為他們禱告，幫助他們使其和睦。

🕊 **人點燈，不放在斗底下，是放在燈臺上，就照亮一家的人**[太5:15]—我們得到福音了，進而也要將這福氣傳遞給我們的家人。

★ **你們的話，是，就說是；不是，就說不是；若再多說，就是出於那惡者**[太 5:37]

🕊 **不要輕易起誓**—這是耶穌叮囑我們的；因為，我們所說的每一句話，都帶著能力[箴 18:20]，若再開口說：「我發誓...」來保證自己所說的話；可能都將成為魔鬼攻擊的破口（把柄）；所以，我們要用聖經真理的話語，來面對神與人。

🕊 **用心靈和誠實拜神**[約 4:24]—接受耶穌基督成為的人，心靈裡，自然而然會發出對神的求告、愛讀經，並且時時讚美主。

🕊 **聖經的話都是神所默示的**[提後 3:16]—神藉著聖經的話語，來教訓、教導，引導人行善（行公義、好憐憫、存謙卑的心[彌 6:8]）。

★ **律法本是藉著摩西傳的，恩典（耶穌基督寶血的遮蓋）和真理都是由耶穌基督來的**[約 1:17]—上帝曾透過摩西頒布了律法「十戒」來規範人類的行為，但恩典（耶穌基督寶血的遮蓋）和真理（耶穌基督就是道路、真理、生命）卻是由耶穌基督而來。

★ **信是得著的，就必得著**[可 11:24]—禱告，全憑一個信心；誠如耶穌所告訴我們的：「他若心裡不疑惑，只信他所說的必成，就必給他成了」

★ **各樣美善的恩賜和各樣全備的賞賜都是從上頭來的，從眾光之父（天父）那裡降下來的**[雅 1:17]。